



## HUSINECKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 174

Zdarma

*Advent je stálou výzvou abychom se vydali na cestu do vlastního srdce. Světlo Boží nám pomůže zdolat všechny překážky, vnitřní i vnější a ukáže způsob, jak se s nimi vypořádat a vyrůst nad svůj průměr. Neodkládejme nic na zítřek. Žijme ze síly víry, s rozhodností a bez odkladu. Jediné co člověka unavuje a zraňuje je jeho váhavost a nerozhodnost. Vydejme se na cestu obrácení.*

*Klidné a radostné prožití adventu a svátků vánočních, v novém roce pevné zdraví a hodně osobního štěstí Vám přeje jménem Městského úřadu a zastupitelstva města.*

*Ludvík Friedberger, starosta*

**MěÚ Husinec zve všechny spoluobčany na Adventní trh, který se uskuteční v neděli 22.12. od 14.00 do 18.00 v areálu radnice a radničního dvora.**

V 15.00 vystoupí děti z naší ZŠ s pásmem koled. V 16.00 zazpívá Vánočník. Poté vyhodnotíme soutěž "O nejlepší vánoční pečivo".

V nabídce prodeje budou nejen řemeslné výrobky, ale i chlazené ryby (kapr, pstruh, losos) a výrobky z nich (klobásy, saláty), vína z vinotéky pana Kočana, medovina, netradiční perníky, teplé občerstvení. Případní zájemci si budou moci vytvořit slaměnou ozdobu, vánoční svícen, ozdobit perníček. To vše pod dohledem a s pomocí odborníků. Pro děti bude k dispozici kreativní dílna. Celou atmosféru jistě zpříjemní hudební kapela Trio Unisono, která je připravena hrát od začátku do konce trhu. Naši andělští pomocníci mají dáreček pro každého přichozícího. Dárky vytvářely děti a učitelky místní MŠ.

Každá hospodyňka má jistě svůj nezaměnitelný, výtečný druh vánočního pečiva, kterého si cení nejvíce. Rádi bychom, aby se s tímto (jedním) druhem zúčastnila soutěže „O nejlepší vánoční pečivo“. Stačí jen zabalit 20 kusů od zvoleného druhu do podepsané krabičky a paní Pechová je již přichystaná (od pondělí 9. 12.) vámi donesené krabičky uskladnit v knihovně.

Pečivo bude hodnoceno v průběhu Adventního trhu prvními 20 zájemci. Slavnostní vyhodnocení proběhne tamtéž (cca v 16.30). Každý zúčastněný bude odměněn.

Pro většinu lidí bývá tato adventní doba velmi hektická. Přesto věříme, že čas strávený na tomto trhu vám zpříjemní a navodí atmosféru následných vánočních svátků.

M.Pluhařová, M.Halabrinová

*Všechny Vás srdečně zveme v pondělí 23.12.2013 od 17 hodin na Husinecký živý Betlém. Průvod vychází od radnice a půjde k Husovu domku.*

Termíny zkoušek: ve středu 11. a 18.12. v 17.00 sbor, v sobotu 14.12 od 9.00 kapela, v sobotu 21.12 v 9.00 kapela a následně od 10.00 společná generální zkouška kapely se sborem a všemi dalšími. Všechny zkoušky proběhnou ve 2. patře MěÚ.

Kontakty: Martina a Milan Zíkovi – 608 351 847, 776 321 638, Edita Hrbková – 724 331 136

Milan a Martina Zíkovi, Edita Hrbková

Přišel čas Adventu, což je doba, kdy se všichni připravujeme na Vánoce. Vánoce jsou významným křesťanským svátkem, patří k nim pohádky, vánoční přání, pečení cukroví, rozbalování dárků, setkání s nejbližšími. Zdobí se stromeček, zpívají koledy, celá rodina se sejde pohromadě u slavnostní večeře.

Vánoční atmosféra se pomalu dostává i na naši základní školu. Pro děti je připravena Mikulášská nadílka, žáci I. stupně budou besedovat o poselství Vánoc, je plánována prohlídka betlémů v Zábrdí. Naši prvňáčci navštíví v Českých Budějovicích divadelní představení Vánoční abeceda, druháci a třetáci v Malém divadle pohádku Maruška a Duch Vánoc. Děti v mateřské škole se kromě tradičního vánočního setkání pobaví u Mikulášského divadélka. Poslední předvánoční týden si žáci vyzdobí své třídy a v pátek 20. 12. 2013 se ve škole společně rozloučíme slavnostním obědem a besídkou spojenou s tradičním zpíváním koled u stromečku.

Zdraví, štěstí, lásku a pohodu po celý rok 2014 přeje za ZŠ M.J.Husa a MŠ Husinec  
Mgr.Eva Zemanová

V neděli 22.12.2013 proběhne od 9 hodin na náměstí prodej vánočních kaprů.

**Tradiční novoroční ohňostroj bude odpálen u kostela krátce po půlnoci 1.1.2014. Zveme všechny občany na společné přivítání nového roku 2014.**

**UPOZORNĚNÍ** Vánoční koncert naší pobočky ZUŠ Vlachovo Březí je přesunut na čtvrtek 12.12. Čas se nemění – začínáme v 16:30.

informace ze zasedání rady města Husinec rozšířené o členy ZM konaného dne 11.11.2013

Rada schválila:

- Smlouvu o poskytnutí podpory ze SFŽP na zateplení ZŠ a MŠ ve výši 1,733.704,- Kč.
- Kalkulaci ceny vodného + stočného pro rok 2014 předloženou Čevak. Změna cen: (vodné z 44,99 na 45,03 Kč/m<sup>3</sup>, \* stočné z 30,06 na 30,34)  
Nájem Čevaku za infrastrukturní majetek města: vodovody: 158.700,- Kč/rok, kanalizace: 242.100,- Kč/rok. Rada kalkulaci předloží k projednání ZM.
- Městská policie - rada předloží ZM návrh na zřízení Městské policie.

Rada projednala a vzala na vědomí:

- Školská rada – byl projednán vývoj příprav projektu vybavení školy. Do projektu není možné zařadit vybavení kychyňky. Jako průchodná se jeví změna - zřízení učebny výtvarné výchovy v prostoru nad vchodem do tělocvičny. Změna bude projednána se zpracovatelem žádosti.

- Přístřešky na kontejnery tříděného odpadu - byla dokončena instalace přístřešků a přemístění sběrného místa od hřiště pod stráž. Přístřešky budou doplněny dorazem tak, aby víka kontejnerů nenarážela do jejich zadní stěny.
- ROP – cestovní ruch - byla vyhlášena výzva k podání projektů na podporu cestovního ruchu – bude předložen projekt rekonstrukce koupaliště.
- E-on - v rámci zákaznických bonusů věnuje městu dar v hodnotě 33.336,- Kč – na vánoční venkovní výzdobu.

#### informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 28.11.2013

Rada schválila:

- Rekonstrukce koupaliště - do žádosti o dotaci z programu podpory cestovního ruchu bude doplněna instalace mobilních WC a \* vybavení prostoru lavičkami, dětským hřištěm a převlékacími zástěnami, případně mobilní buňkou.
- Městská knihovna - žádost vedoucí knihovny o využití 70% dotace na zakoupení rozšíření programu Clavius o scanner čárového kódu za cenu 26.360,- Kč se 70% dotací a o navýšení poplatků za meziknihovní výpůjční služby a za upomínky neplatičů:
  - navýšení úhrady za 1. upomínku z 10,- Kč na 20,- Kč
  - navýšení úhrady za 2. upomínku z 20,- Kč na 30,- Kč
  - navýšení úhrady za 3. upomínku z 30,- Kč na 40,- Kč
- Sběr starého textilu, obuvi a hraček - firma REVENGE a.s., Boskovice, která se zabývá recyklací starých oděvů, obuvi a hraček, nabízí městu bezplatnou instalaci a odvoz kontejnerů na sběr tohoto odpadu. Rada schválila umístění 3 ks kontejnerů.
- ZTV Kněžnice - byla zpracována kalkulace ceny materiálu v části od stávající šachty v trase Š1 – Š3: vodovod: 94 tis. Kč a kanalizace včetně uličních vpustí: 119 tis. Kč. S vlastníky přilehlých parcel bude projednán další postup výstavby.
- Žádost o příspěvek - Hospic Matky Vojtěchy Prachatice žádá o finanční příspěvek na provoz zařízení v roce 2014. Rada schválila příspěvek ve výši 15 tis. Kč a doporučuje ZM jeho schválení v rozpočtu města.
- Otevírání obálek s nabídkami ceny stavebních prací akcí „Shybka pod Blanici“ a „Rekonstrukce náměstí“ bude v úterý 10.12.2013 v 10 hodin v kanceláři starosty.
- Rozpočet na rok 2014 - rada projednala návrh rozpočtu a doporučuje ZM do rozpočtu zařadit tyto akce:
 

Shybka pod Blanici	Rekonstrukce náměstí
ZTV Kněžnice – inženýrské sítě	Chodníky na hřbitově
Údržba stromů na Světské cestě	Vybavení nových prostor MŠ
Odbahnění rybníků pod ČOV	Oprava komunikací ve Výrově
Rekonstrukce koupaliště	Rekonstrukce ČOV
	Rekonstrukce bývalého kina
- Dopravní značení - bude provedena kontrola dopravního značení místních komunikací a doplněny dopravní značky, zejména vjezd do areálu ZŠ a MŠ, reflexní značky u přechodu do Výrova, Světská cesta.

Petr Tesárek

Zveme občany na zasedání zastupitelstva města, které se koná v úterý 17.12.2013 od 18 hodin ve druhém patře Městského úřadu Husinec. Všechna jednání zastupitelstva města jsou veřejná.

Žádáme občany, aby nebránili špatně zaparkovanými vozy při nadcházející zimní údržbě místních komunikací. Obzvláště v úzkých uličkách by pak nebyl možný úklid sněhu, nebo může dojít k poškození špatně zaparkovaných vozů. Děkujeme za pochopení.

Zelené sběrné nádoby na použité **potravinářské oleje a tuky** jsou umístěny u sběrných míst na tříděný odpad na sídlišti, na Tržišti a v ulici Žižkova. Oleje a tuky musí být ukládány do sběrných nádob pouze v **pevných obalech (např. PET lahve)**.

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15.12.2013 do 15.01.2014 oslaví:

20.12. Vlasta BUKOVSKÁ, Husinec 14c

21.12. Valentina KISTANOVÁ, Husinec Kostnická 283

23.12. Milena BERÁNKOVÁ, Husinec Žižkova 301

29.12. Jaroslav VODENKA, Husinec Žižkova 301

01.01. Marie ENDRŠTOVÁ, Husinec Jeronýmova 60

08.01. Ludmila JAKŠOVÁ, Husinec Husova 262

Oslavencům srdečně blahopřejeme!

VÁNOČNÍ BLÁZEN (text neznámého autora, nalezený na webu [www.deti.vira.cz](http://www.deti.vira.cz))

V jedné zemi na Východě žil před dvěma tisíci lety mladý blázen. Jako každý blázen snil i on o tom, že se jednou stane moudrým.

Miloval hvězdy. Nikdy jej neunavilo pozorovat je a při tom žasnout nad nekonečností nebe. A tak se stalo, že jedné noci neobjevili novou hvězdu jen králové Kašpar, Melichar a Baltazar, ale i tento blázen.

"Ta nová hvězda je jasnější než ostatní", myslel si. "To bude královská hvězda - narodil se nový vladař! Chci mu nabídnout své služby. Vždyť jestliže je to král, bude určitě potřebovat také nějakého blázna. Vydám se na cestu a budu jej hledat. Hvězda mě povede."

Dlouho přemýšlel, co by novému králi mohl přinést darem. Avšak kromě své bláznovské kapuce, zvonkohry a jedné květiny neměl nic, co by mu mohl darovat.

A tak se z domova vydal na cestu - bláznovskou kapuci na hlavě, zvonkohru v jedné a květinu ve druhé ruce.

První noc jej hvězda přivedla do chudé chaloupky. Tam našel dítě, které bylo chromé. Plakalo, protože si nemohlo hrát s ostatními dětmi.

"Ach", pomyslel si blázen, "dám tomu dítěti svoji bláznovskou kapuci. Potřebuje ji více, než nějaký král." Dítě si bláznovskou kapuci nasadilo na hlavu a šťastně se rozesmálo, plné radosti. To bláznovi místo poděkování bohatě stačilo.

Druhou noc jej hvězda zavedla do krásného paláce. Tam našel dítě, které bylo slepé. Plakalo, protože si nemohlo hrát s ostatními dětmi.

"Ach", pomyslel si blázen, "dám tomu dítěti svoji zvonkohru. Potřebuje ji více, než nějaký král." Dítě zvonkohru nadšeně rozeznělo a šťastně se rozesmálo, plné radosti. To bláznovi místo poděkování bohatě stačilo.

Třetí noc jej hvězda zavedla do zámku. Tam našel dítě, které bylo hluché. Plakalo, protože si nemohlo hrát s ostatními dětmi.

"Ach", pomyslel si blázen, "dám tomu dítěti svoji květinu. Potřebuje ji více, než nějaký král." Dítě si květinu s úžasem prohlíželo a šťastně se rozesmálo, plné radosti. To bláznovi místo poděkování bohatě stačilo.

"Teď už mi nezůstalo nic, co bych mohl králi darovat. Bude asi lepší, když se vrátím", pomyslel si blázen. Avšak když vzhledl k obloze, hvězda stála na jednom místě a smála se na něj jasněji než kdykoli předtím. A v tom uviděl cestu k nějaké stáji uprostřed polí.

Před stájí potkal tři krále a zástup pastýřů. I oni hledali nového krále. Ten ležel v jeslích - malé, bezbranné, chudé dítě. Maria, která zrovna chtěla na slámu prostřít čisté plínky, se bezradně rozhlížela a hledala pomoc. Nevěděla, kam by dítě položila. Josef právě krmil osla a všichni ostatní měli plné ruce darů. Tři králové přinášeli zlato, kadidlo a myrtu, pastýři pak vlnu, mléko a chléb.

Jen blázen zde stál s prázdnýma rukama. Maria, plná důvěry, položila tedy dítě do jeho náruče. Tak našel Krále, kterému chtěl v budoucnu sloužit. A také věděl, že svoji bláznovskou kapuci, zvonkohru i květinu rozdál dětem, aby měl místo pro Dítě, které mu nyní se svým úsměvem darovalo moudrost, po níž toužil.

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc. Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 06.12.2013 jako číslo 174. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.